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Анотація навчальної дисципліни 

Дисципліна «Управління стратегічним розвитком об’єднаних територіальних громад» 

виступає засобом формування сучасного стратегічного управлінського мислення, озброює 

вмінням аналізувати явища суспільно-політичного життя. 

 Години 

 

Кредити 

 

Семестр 

ІІ 

Всього за навчальним планом, з них 105 5  

лекції 22  22 

практичні заняття  16  16 

лабораторні заняття  -  - 

Самостійна робота, у т.ч:  67  67 

підготовка до аудиторних занять 16  16 

підготовка до контрольних заходів 5  5 

виконання курсового проєкту або роботи -  - 

виконання індивідуальних завдань -  - 

опрацювання розділів програми, які не 

викладаються на лекціях 

16  16 

підготовка до екзамену 30  30 

Форма підсумкового контролю   екзамен 

 

Мета дисципліни: засвоєння студентами знань про сутність та систему управління 

стратегічним розвитком об’єднаних територіальних громад, вироблення у студентів умінь 

практичного застосування для вирішення професійних завдань ефективного управління. 

Завдання дисципліни: полягають у засвоєнні студентами основних понять у сфері 

функціонування об’єднаних територіальних громад, вивченні механізмів та інструментів 

управління їх стратегічним розвитком, формування громадянських та професійних 

компетентностей для участі в системі публічного управління. 

Пререквізити дисципліни: теоретичні знання та практичні вміння набуті під час 

вивчення дисциплін «Державотворення в Україні», «Децентралізація та розвиток 

місцевого самоврядування», «Публічне управління та адміністрування». 

https://www.pgasa.dp.ua/timetable/WSIGMA/EK/ROZKLADK.HTML#A5
https://pgasa.dp.ua/wp-content/uploads/2022/10/Grafik-konsultatsij_MEtaPUA.pdf
https://pgasa.dp.ua/wp-content/uploads/2022/10/Grafik-konsultatsij_MEtaPUA.pdf


Постреквізити дисципліни: набуті знання та вміння з дисципліни сформують 

необхідний інструментарій для здійснення функцій управління в публічній сфері.  

Компетентності (відповідно до освітньо-професійної програми «Публічне 

управління та адміністрування» СВО ПДАБА – 281м-ПУА-2023): 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у 

сфері публічного управління та адміністрування та/або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

Загальні компетентності: 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК-7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціальні компетентності: 

СК-2. Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та інших 

організацій публічної сфери. 

СК-8. Здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних 

систем на вищому,  центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

Заплановані результати навчання (відповідно до освітньо-професійної 

програми «Публічне управління та адміністрування» СВО ПДАБА – 281мп-ПУА-

2023): 

РН-6. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, 

проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, 

міжнародний досвід при проєктуванні та реорганізації управлінських та загально- 

організаційних структур. 

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі

 

усього л п лаб с/р 

Змістовий модуль 1. Управління стратегічним розвитком об’єднаних 

територіальних громад 

Формування об’єднаної територіальної 

громади. 

13 2 2  9 

Внутрішнє та зовнішнє середовище 

функціонування  об’єднаних територіальних 

громад. 

15 4 2  9 

Правовий статус старости  територіальної 

громади 

13 2 2  9 

Функціонал управління об’єднаними 

територіальними громадами. 

14 2 2  10 

Стратегічне управління в об’єднаних 

територіальних громадах 

16 4 2  10 

Механізми та інструменти управління 

процесами стратегічного розвитку 

об’єднаних територіальних громад. 

16 4 2  10 

Професійні та громадянські компетентності в 

управлінні стратегічним розвитком 

об’єднаних територіальних громад 

18 4 4  10 

Усього за змістовим модулем 1  105 22 16  67 

Усього годин 105 22 16  67 

 

 

 



2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

ОПРАЦЮВАННЯ РОЗДІЛІВ ПРОГРАМИ, ЯКІ НЕ ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА 

ЛЕКЦІЯХ: 
 

Назва теми Посилання 

Державна стратегія регіонального 

розвитку.  

Особливості регіональних стратегій 

розвитку. 

Управління процесом реалізації 

стратегії розвитку громад і 

територій. 

Реформування місцевого 

самоврядування й децентралізації 

влади в Україні. 

Форсайт як інструмент 

прогнозування розвитку 

територіальних громад. 

Програми і проєкти як 

інструментарій реалізації стратегії 

розвитку громад і територій.  

Порядок розроблення, 

затвердження та виконання 

регіональних цільових програм, 

прогнозних документів.  

Організаційно-правові основи 

просторового планування розвитку 

громад та територій. 

 

 

Децентралізація та ефективне місцеве 

самоврядування: навчальний посібник для 

посадовців місцевих та регіональних органів влади 

та фахівців з розвитку місцевого самоврядування. 

Київ: ПРООН/ МПВСР. - 2007. - 269 с. 

Децентралізація в Україні (decentralization.gov.ua) 

Управління стратегічним розвитком об’єднаних 

територіальних громад: інноваційні підходи та 

інструменти : монографія / С. М. Серьогін, Ю. П. 

Шаров, Є. І. Бородін, Н. Т. Гончарук [та ін.] ; за заг. 

та наук. ред. С. М. Серьогіна, Ю. П. Шарова. – Д. : 

ДРІДУ НАДУ, 2016. – 276 с 

Лелеченко А. П., Васильєва О. І., Куйбіда В. С., 

Ткачук А. Ф. Місцеве самоврядування в умовах 

децентралізації повноважень: навч. посіб. / [А. П. 

Лелеченко, О. І. Васильєва, В. С. Куйбіда, А. Ф. 

Ткачук] – К. : – 2017. – 110 с 

Про затвердження Порядку розроблення та 

виконання державних цільових програм: постанова 

КМУ від 31 січня 2007 р. N 106. – Доступно з: Про 

затвердження Порядку розробл... | від 31.01.2007 № 

106 (rada.gov.ua) 

Планування розвитку територіальних громад. 

Навчальний посібник для посадових осіб місцевого 

самоврядування / Г. Васильченко, І. Парасюк, Н. 

Єременко / Асоціація міст України – К., ТОВ 

«ПІДПРИЄМСТВО «ВІ ЕН ЕЙ», 2015. – 256 с. – 

Доступно з: untitled (auc.org.ua). 

Стратегічне планування у громаді (навчальний 

модуль) / Анатолій Ткачук, Василь Кашевський, 

Петро Мавко. – К. : ІКЦ «Легальний статус», 2016. 

– 96 с. – Доступно з: Modul_03-PRN-

Notka_book_01_11-PRN.qxd (decentralization.gov.ua) 

 
 

3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Змістовий модуль 1. Управління стратегічним розвитком об’єднаних 

територіальних  громад 
Максимальна оцінка – 100 балів. Оцінка змістового модуля складається із: 

 роботи студента на практичних заняттях (максимальна кількість – 80 балів). За 

одне практичне заняття студент може отримати 10 балів, з них: 

- від 9 до 10 балів  за повні, правильні відповіді на питання за темою заняття;  

- від 6  до 8 балів за правильні, але стислі відповіді на питання за темою заняття;  

- від 1 до 5 балів за неповні або неправильні відповіді за темою заняття. 

https://decentralization.gov.ua/library?year=&library_category=&library_source=&library_theme=&library_type=&library_name=
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/106-2007-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/106-2007-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/106-2007-%D0%BF#Text
https://www.auc.org.ua/sites/default/files/library/1plangrweb.pdf
https://decentralization.gov.ua/uploads/library/file/84/Strategichne-planuvannya.pdf
https://decentralization.gov.ua/uploads/library/file/84/Strategichne-planuvannya.pdf


 контрольної роботи – максимальна кількість балів – 20. Контрольна робота 

складається з 10 тестових завдань. Студент отримує 2 бали за правильну відповідь на  1 

тестове питання, якщо відповідь неправильна – 0 балів. 

Екзамен. Екзаменаційна робота складається з 20 тестових завдань. Студент 

отримує 5 балів за правильну відповідь на 1 тестове питання, якщо відповідь неправильна 

– 0 балів. Максимальна кількість балів за тестові завдання – 100 балів.  

Підсумкова оцінка з дисципліни «Управління стратегічним розвитком об’єднаних 

територіальних  громад» визначається як середньоарифметична між оцінкою за змістовим 

модулем 1 та екзаменаційною оцінкою.  

4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

Політика курсу передбачає відповідальність викладача і студента, прозорість 

оцінювання, інформування та реалізацію політики академічної доброчесності. При 

організації освітнього процесу здобувачі вищої освіти та викладачі діють відповідно до 

нормативної бази академії. Середовище в аудиторії є дружнім, відкритим до 

конструктивної критики. Передбачається систематичне відвідування студентами занять, за 

винятком поважних причин. Студенти мають дотримуватися правил поведінки на 

заняттях згідно Статуту Академії. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути 

виконані у встановлений термін. 

Порядок зарахування пропущених занять: студент має право відпрацювати 

викладачеві пропущені заняття згідно з графіком консультацій викладача. Кожне 

пропущене лекційне заняття відпрацьовується методом усного опитування з основних 

положень теми. 

Практичні заняття відпрацьовуються методом підготовки реферативної роботи за 

темою, яка узгоджується з викладачем відповідно до тематики пропущених практичних 

занять. 

Обов’язковим є дотримання академічної доброчесності студентами.  Студенти 

академії мають керуватися у своїй діяльності Кодексом академічної доброчесності 

ПДАБА ПЛПМ 0812-001:2018, яким встановлено загальні моральні принципи та правила 

етичної поведінки. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти передбачає: 

 самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, 

передбачених робочою програмою навчальної дисципліни (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб 

і можливостей); 

 дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей інших авторів; 

 надання достовірної інформації про результати власної (наукової, творчої) 

діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 

Обов’язковим є дотримання Положення про запобігання та виявлення академічного 

плагіату у ПДАБА. Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

Якщо студент має сумніви або непевність, що його дії або бездіяльність можуть порушити 

Кодекс академічної доброчесності Академії, він може звернутися за консультацією до 

Комісії з питань академічної доброчесності. 

У випадку надзвичайних ситуацій (епідемії, пандемії, стихійного лиха, введення 

надзвичайного стану і т.д.) студенти повинні дотримуватися правил поведінки, які 

встановлені відповідними інструкціями в ситуаціях, що наступили. 

 

5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна 

1. Конституція України від 28.06.1996 №254к/96-ВР 

 



 


